
令和４年（２０２２年） ３ 月２５日（金） 

議  事  日  程  第    ５    号 

 

 

                                午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

第２ 請願の紹介の追加について 

請願第 ３ 号 「鶴間公園テニスコート防音壁建築に伴う早期予算化を求める事」 

に関する請願 

 

【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第３ 第 ３５ 号議案 町田市表彰条例に基づく一般表彰の同意方について 

 

    【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第４ 第 １４ 号議案 町田市職員定数条例の一部を改正する条例 

第 １５ 号議案 町田市職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を改正す 

る条例 

第 １６ 号議案 町田市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例 

第 １７ 号議案 町田市職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例 

第 ２５ 号議案 町田市公共料金支払基金条例 

第 ３３ 号議案 包括外部監査契約の締結について 

第 ７ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計予算 

第５ 総務常任委員会継続審査申し出について 

請願第  １  号 リニア・トンネル工事について市民の安全・安心を求める請願 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第６ 第 ２０ 号議案 町田市国民健康保険条例の一部を改正する条例 

第 ２１ 号議案 町田市保健所関係手数料条例の一部を改正する条例の一部を改正す 

る条例 

第 ７ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計予算 

第 ８ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市国民健康保険事業会計予算 

第 ９ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市介護保険事業会計予算 

第 １０ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市後期高齢者医療事業会計予算 

第 １３ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市病院事業会計予算 

請願第  ２  号 国民健康保険税の値上げを行わないことを求める請願 

請願第  ４  号 町田市の葬祭事業廃止に当たり、この事業の復活を求める請願 

 

    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第７ 第 １８ 号議案 町田市消防団に関する条例の一部を改正する条例 



第 １９ 号議案 町田市フォトサロン条例の一部を改正する条例 

第 ２２ 号議案 町田市大地沢自然交流サイト条例 

第 ２６ 号議案 町田市立学校施設の開放に関する条例の一部を改正する条例 

第 ２７ 号議案 町田市生涯学習センター条例の一部を改正する条例 

第 ７ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計予算 

請願第  ５  号 本町田小学校の存続を求める請願 

請願第  ６  号 本町田東小学校を統合校にしないでください請願 

 

    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第８ 第 ２３ 号議案 町田市宅地開発事業に関する条例及び町田市市街化調整区域におけ 

る適正な土地利用の調整に関する条例の一部を改正する条例 

第 ２４ 号議案 町田市地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部 

を改正する条例 

第 ３０ 号議案 市道路線の認定について 

第 ３１ 号議案 市道路線の廃止について 

第 ３２ 号議案 市道路線の変更について 

第 ３７ 号議案 町田薬師池公園四季彩の杜ウェルカムゲートバスベイ整備工事請負 

契約の変更契約 

第 ７ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計予算 

第 １１ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市鶴川駅南土地区画整理事業会計 

予算 

第 １２ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市下水道事業会計予算 

請願第 ３ 号 「鶴間公園テニスコート防音壁建築に伴う早期予算化を求める事」 

に関する請願 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第９ 第 ３８ 号議案 町田市副市長の選任につき同意方について 

第10 第 ３９ 号議案 町田市監査委員の選任につき同意方について 

第11 第 ４０ 号議案 町田市教育委員会委員の任命につき同意方について 

第12 第 ４１ 号議案 町田市農業委員会委員の任命につき同意方及び農業委員の認定農業 

者過半要件の例外規定適用につき同意方について 

第13 第 ４２ 号議案 町田市固定資産評価員の選任につき同意方について 

第14 第 ４３ 号議案 町田市固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意方について 

第15 第 ４４ 号議案 人権擁護委員候補者の推薦につき同意方について 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第 16 議員提出議案第 ２ 号 介護職員の処遇改善に関する手続きの簡素化と対象職種の

拡大を求める意見書 

 

第17 一般質問 


